

15 июля 2022 г.

Ванга о квантовом переходе на Земле до 2024 года

Сейчас, в данное время, в данном потоке времени происходит в вашем мире одна из фаз обязательных событий, которые выявляются при переходе на другой уровень осознанности всей цивилизации. Вы это называете «*квантовым переходом*». Очень точное название. Кванты повышают свои вибрации и переходят на другой уровень. Само физическое тело и вся окружающая его физическая природа остаются физическими, но при этом на другом уровне вибраций. Тело не может одно переходить без окружающей его природы, потому что является частью природы.

Я просмотрела ещё из своей жизни, когда была воплощена на Земле, вероятности событий. Видела как раз ту вероятность событий, когда люди погибают от эпидемии, от голода, от войн друг с другом, от гражданских войн, беспорядков. Это было видно из Духовного мира. Сейчас это частично начинает материализовываться. Поэтому я вместе с Залиатаром пришла к Ирине, рассказала ей об этом.

Сейчас началась одна из активных фаз квантового перехода. Обострились все противоречия на Земле. Все катаклизмы, эпидемии и так далее являются знаком того, что ваша цивилизация не проходит духовный урок. А духовный урок только один – **развитие Любви и терпимости к себе, ко всем людям.**

И та болезнь, тот микроорганизм, который периодически мучает множество землян, Залиатар мне объяснил научным языком, что такое этот микроорганизм, я видела на духовном уровне, его мутации. Он мне объяснил, что такое мутации. Я хочу сказать, что те мутации, которые происходят в этом микроорганизме, являются лишь следствием негативных энергий, которые исходят из ваших Душ: осуждение, страх, злость, недоверие себе, недоверие Богу, миру и т.д.

Вашим учёным давно бы пришел ответ, каким лекарством победить эту болезнь, это средство есть. Но Духовный мир не даёт возможности им дать этот ответ. Получение ответа не даст вам самим пройти этот урок, своими высокими чистыми вибрациями объединиться друг с другом в этой ситуации для народа, когда он терпит бедствие. И самим победить эту болезнь.

В Ленте Времени видно, что к новому 2024 году из воплощения выйдут те Духи, кто не смог вывести из своих Душ блоки, негативные убеждения, которые мешают оставаться в новой реальности, которая будет после 2024 года. Это квантовый переход. И этот вирус, микроорганизм, вообще много болезней, в том числе и раковые болезни, — это символ того, что у человека (если много людей болеет, то у всей цивилизации) низкий уровень осознания реальности.

Сейчас задача всех землян – объединиться, чтобы выжить и продолжить развитие своей цивилизации.

Необходимо простить, во-первых, себя, своих ближних, всех, кто причинил вам обиду, будь то ваш начальник или ваши правители - всех простить. Послать всем Свет Любви. Простить

себя за все негативные чувства.

Видео по теме: #355 Прямой эфир. Общение с Духом Ванги.

Дух Ванги - невоплощенный Дух, воплощавшийся на Земле болгарской прорицательницей Вангой (Вангелией).

Октябрь, 2021 г.

[ПРАКТИКА ПРОСМОТРА ЛЕНТЫ ВРЕМЕНИ](#)

[ПОЛЁТ НА ПЛАНЕТЫ ФУТИССА И РАОМ-ЛИ \(КУРАТОРА ЗАЛИАТАРА\) В СОЗВЕЗДИИ ПЛЕЯД](#)

[ЗНАКОМСТВО С ЗАЛИАТАРОМ](#)